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Am 29. Oktober 2016 feierten wir die Fertigstellung des Kreisel Chrüz. Am gelungenen Anlass 

mussten wir jene enttäuschen, welche zeitgleich die Enthüllung des Kreiselschmucks erwarteten. 

Dessen Planung/Fertigstellung vermochte mit dem unerwartet schnellen Bauverlauf nicht mitzuha l-

ten. 

 

Das Warten hat sich gelohnt - überzeugen Sie sich selbst! Gerne laden wir die Bevölkerung zur 

Einweihung des Kreiselschmucks ein auf Samstag, 22. April 2017, 10:00 Uhr (beim Kreisel 

Chrüz, Seite Haldenstrasse). Der offizielle Teil dauert rund eine halbe Stunde. Anschliessend sind 

Sie gerne zu einem Apéro eingeladen. 

 

 

 

Ab April wieder wöchentliche Grünabfuhr 
 

Ab 4. April 2017 erfolgt die Grüngutabfuhr (bis Ende November) wieder wöchentlich. 

 

Bitte stellen Sie den Graukehricht wie auch das Grüngut am Abfuhrtag jeweils auf spätestens 07:00 

Uhr zum Abholen bereit. 

 

 

Feuerwehrkommission Birmenstorf-Mülligen unter neuem Präsidium 
 

Mit dem Rücktritt aus dem Gemeinderat Birmenstorf ging für Vizeammann Roland Probst auch der 

Weggang als Präsident der Feuerwehrkommission per 31.12.2016 mit einher. 

Gemäss Gemeindevertrag über die gemeinsame Feuerwehr Birmenstorf  Mülligen aus dem Jahre 

2003, wählen die beiden Gemeinderäte gemeinsam auf die ordentliche Amtsdauer von vier Jahren 

eine Feuerwehrkommission und aus deren Mitte den Präsidenten. Im Übrigen konstituiert sich die Feu-

erwehrkommission selbständig. 

Für den Rest der laufenden Amtsperiode haben die Gemeinderäte Birmenstorf und Mülligen Urs Rothlin, 

Gemeinderat Birmenstorf als Mitglied und Michael Lee, Gemeinderat Mülligen, als Präsident der Feu-

erwehrkommission gewählt. 
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Gesuch für zwei Fussgängerstreifen eingereicht 
 

Der Gemeinderat hat beim Departement Bau, Verkehr und Umwelt ein Gesuch für je einen Fussgänger-

streifen über die Mülligerstrasse (Mittelinsel Einmündung Bruggerstrasse) und über die Bruggerstrasse 

zwischen den beiden Bushaltestelen Schinebüel Nord und Süd eingereicht. 

Der Übergang Bruggerstrasse wird im Zusammenhang mit den Bushaltestellen täglich von durchschnitt-

lich 130 Personen genutzt. Die Bruggerstrasse verfügt in jenem Bereich wohl über eine Mittelinsel, in-

dessen fehlt ein Fussgängerstreifen. 

Die Querung Mülligerstrasse wird zwar deutlich weniger frequentiert, was vor rund vier Jahren zu einer 

Abweisung des Gesuchs führte, hat inzwischen aber als Schulweg an Bedeutung gewonnen. 

 


